

Verslag Algemeen Bestuur

Datum	06-03-2024
Tijd	13:00 - 14:30
Locatie	De StecK (Raadhuisstraat 25, 7001 EX Doetinchem)
Voorzitter	Mark Boumans

1 **Opening en mededelingen**

T. Kok vervangt A. Stapelkamp

Afwezig J. van Oostrum, H. de Vries, J. Bengvoord, M. van der Tas.

J. Bengvoord heeft A. van Bronsvoord gemachtigd om namens de gemeente

Winterswijk een stem uit brengen in AB van de regio Achterhoek d.d. 6 maart 2024.

M. Boumans heet Suzi Lubberdink welkom. Zij loopt een dag met W. Stortelder mee vanuit haar opleiding Bestuurskunde/Overheidsmanagement op de Hogeschool Saxion in Deventer.

Annette Bronsvoord wordt 15 maart in de Euregio voorgedragen namens de Achterhoek als lid van het dagelijks bestuur. We hebben nu twee DB-leden. In het verlengde hiervan zou het goed zijn om ook in de Euregio Rijnwaal een positie in het DB te krijgen.

S. Veneman meldt dat er bij enkele (twee) projecten in de afronding wat vragen en discussies ontstaan. Mochten de AB-leden hier iets over meekrijgen, dan kunnen ze contact met haar opnemen. Vanuit de regio wordt hier aan gewerkt.

2 **Benoemden lid dagelijks bestuur**

In het algemeen bestuur van januari is gepolst wie dhr. O. van Dijk in het dagelijks Bestuur zou kunnen opvolgen. Het algemeen bestuur wijst de heer H. de Vries, burgemeester van Montferland aan als lid van het dagelijks bestuur.

B. Hiddinga vraagt aandacht voor het totaal plaatje van posities binnen de samenwerking. Belangrijk is dat alle gemeenten zich goed vertegenwoordigd weten.

3 **Lobby**

De memo wordt voor kennisgeving aangenomen. M. Boumans geeft aan dat er veel werk te doen is voor de Regio Deal en de pilot Regio voor Elke Regio Telt!

4 **Regio Deal**

S. Veneman licht toe dat er een strak schema is. Gisteren is er met het Rijk en de provincie een werksessie geweest om de springplanken te bespreken en verder uit te werken om te komen tot een convenant. Dit was zeer waardevol. Er waren veel Rijks en provincieambtenaren. We gaan dat nu verder uitwerken.

Belangrijk is nu ook om de cofinancieringsverklaringen (in de vorm van een letter op support) op te halen. Voor de gemeenten is er een conceptbrief opgesteld. Hierin wordt voorgesteld dat de gemeenten gezamenlijk 6 miljoen bijdragen. In de vorige Deal hebben de gemeenten 8,5 miljoen bijgedragen. Vanuit het investeringsfonds wordt 4 miljoen ingezet. De cofinanciering van de provincie is nog relatief laag

ingeschat (5 miljoen), dit omdat het vooral uit de sectorale budgetten moet komen, onder anderen de dorpendeals en hierover nog geen duidelijkheid is. De provincie wil de cofinanciering van de Regio Deals in de provincie gezamenlijk behandelen. Voorstel is dat T. Kok de conceptbrief eerst met de portefeuillehouders Financiën afstemt. Op 19 maart is er een overleg met de strategen van de gemeenten. Dan zal de brief ook worden geagendeerd. Tegelijkertijd zal de conceptbrief ook het algemeen bestuur worden gezonden. **Actie: W. Stortelder.** Vervolgens is het aan de gemeenten om de letter of support af te geven. Voor 19 juni. T. Kok geeft aan dat het een intentieverklaring/inspanningsverplichting is. De daadwerkelijke cofinanciering is op projectniveau. Dus naar zijn idee zou een collegebesluit kunnen volstaan. Dat verschilt echter per gemeente. M. Boumans geeft mee om de portefeuillehouders goed mee te nemen. Niet iedereen heeft het proces van de vorige Deal nog helder voor ogen.

5 Projecten Opijver en Kleurrijke zorgverleners

Akkoord.

6 Actualisatie frauderisicoanalyse

Voor kennisgeving aangenomen.

7 Verslag van de vergadering van 31 januari 2024

Het verslag wordt vastgesteld.

8 Rondvraag en belangrijke data

7 maart Achterhoek Dag

25 maart Achterhoek Raad

3 april Werkbezoek provinciale fractie BBB (op hun verzoek)

10 april bestuurlijk diner Onverwachte Hoek (graag reserveren)

6 juni verkiezingen Europees Parlement

19 juni Lentefestival (nieuwspoot)

M. Boumans meldt dat de VVD Statenfractie 13 maart op werkbezoek komt.

T. Kok kan 10 april aanwezig zijn i.p.v. A. Stapelkamp.

T. Kok vraagt hoe het staat met de borging van de SDG's. Hier wordt in een later moment op teruggekomen. M. Boumans meldt dat hij 16 mei in het panel zit tijdens de Nationale verantwoordingsdag route 2030 Brede Welvaart met SDG's. Hij heeft begin mei een voorgesprek en wil graag vooraf bijgepraat worden. Aanleiding is dat we eerste SDG Regio zijn. **Actie: Joram van Donk**

Vastgesteld d.d.17 april 2024

drs. S. Veneman MBA,
secretaris/directeur

mr. M. Boumans MBA MPM,
voorzitter

